



## beamZ pro MHL1915 LEDZoom MovingHead2Stück imFlightcase

Artikelnummer: 25be709

beamZ pro MHL1915 LED Zoom Moving Head 2 Stück im Flightcase

2.148€



inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE



Ein komplettes Set mit 2 MHL1915 Moving Heads in einem soliden ur

Ein komplettes Set mit 2 MHL1915 Moving Heads in einem soliden und robusten Flightcase. Der MHL1915 ist ein Wash Moving Head mit linearem motorisiertem Zoom. Die 19 hellen 4-in-1-LEDs sind in 3 einzeln steuerbaren Ringen angeordnet. Jedes Set wird als 2 Moving Heads in einem passgenauen Flightcase geliefert.

- 19x 15W 4-in-1 RGBW-LED
- 10, 15, 21 or 37 DMX Kanäle
- DMX und Stand-alone-Modus
- Master/Slave-Synchronisation
- Sound aktiviert
- Automatikmodus
- Bildschirm Rotation
- 15° 60° Zoom
- 3 LED-Zonen mit individueller Steuerung
- 0-100% Elektronischer Dimmer
- Stroboskop: 0-20 Hz
- Automatische pan/tilt Korrektur
- Reset-Funktion
- Controlpanel mit LCD Display
- DMX Eingang/Ausgang über 3-pin XLR
- Stromanschluss Eingang
- Omega Schnellverschluss Klemme enthalten (2x)
- DMX-Kabel im Lieferumfang
- Netzanschluss-Kabel im Lieferumfang
- Solide flightcase auf rädern

## Eigenschaften

Scheinwerfer LED Anzahl

4

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

**BIC:** GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USHD-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU









## DU BIST ROCKTASTISCH

LED Leistung	40 Watt
Farbmischung	RGBWA/UV
Lampenart	x in 1
Standfüße	
Gehäusefarbe	schwarz
IP-Schutzklasse	IP20
Abstrahlwinkel	26°
Master/Slave	
Musiksteuerung	
Lüfterlos	
Flimmerfrei	
inkl. Fernbedienung	
Hersteller	beamZ PRO
Verkaufseinheit	1 Stück
Angaben zur Produktsicherheit	beamZ PRO ist eine Marke von Tronios BV. Tronios BV Bedrijvenpark Twente Noord 18 7602 KR Almelo Niederlande Kontakt: info@tronios.com

## Galerie







Volksbank RheinAhrEifel

**IBAN:** DE47 5776 1591 0358 0215 00

**BIC:** GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





